Maximalis parositas keresése paros grafban a javitéutas algoritmussal
©00000

B b1 by b3 by bs Keressiink egy maximélis
parositast az dbran lathatd paros
grafban a javitéutas algoritmus
segitségével a megadott
parositasbdl kiindulva.



Maximalis parositas keresése paros grafban a javitéutas algoritmussal
000000

B b1 b b3 by bs A pdérositatlan A-beli csicsokbdl
médositott szélességi bejarast
inditunk



Maximalis parositas keresése paros grafban a javitéutas algoritmussal
000000

B b1 by b3 by bs A parositatlan A-beli csticsokbdl
médositott szélességi bejarast
inditunk (minden masodik
szinten csak parositasbeli éleket
hasznalunk).



Maximalis parositas keresése paros grafban a javitéutas algoritmussal
000000

B b1 b b3 by bs A pdérositatlan A-beli csicsokbdl
médositott szélességi bejarast
inditunk (minden masodik

a as . s .
° ° szinten csak parositasbeli éleket
hasznalunk).



Maximalis parositas keresése paros grafban a javitéutas algoritmussal
000000

B b1 b b3 by bs A pdérositatlan A-beli csicsokbdl
médositott szélességi bejarast
inditunk (minden masodik

a as . s .
szinten csak parositasbeli éleket

I I by

hasznalunk).
by



Maximalis parositas keresése paros grafban a javitéutas algoritmussal
000000

B b1 by b3 by bs A parositatlan A-beli csticsokbdl
médositott szélességi bejarast
inditunk (minden masodik
szinten csak parositasbeli éleket
hasznalunk).

d» ds

by by

dl a3



Maximalis parositas keresése paros grafban a javitéutas algoritmussal
000000

B b1 by b3 by bs A parositatlan A-beli csticsokbdl
médositott szélességi bejarast
inditunk (minden masodik
szinten csak parositasbeli éleket
hasznalunk).

d» ds

by by

dl a3

by b3



Maximalis parositas keresése paros grafban a javitéutas algoritmussal
00000

g b1 by by by bs

a as

by by

a a3

b1 b3



Maximalis parositas keresése paros grafban a javitéutas algoritmussal
00000

Ha olyan csticsban akad el a

g b1 by by by bs bejaras, amit nem fed a
parositas, akkor | javitéutat
taldltunk.

a as
by bs
dl a3

by b3



Maximalis parositas keresése paros grafban a javitéutas algoritmussal
00000

Ha olyan csticsban akad el a

g b1 by by by bs bejaras, amit nem fed a
parositas, akkor | javitéutat
taldltunk.

a as
by bs
dl a3

by b3



Maximalis parositas keresése paros grafban a javitéutas algoritmussal
00000

Ha olyan csticsban akad el a

g b1 by by by bs bejaras, amit nem fed a
parositas, akkor | javitéutat
taldltunk.

a as
by bs
dl a3

by b3



Maximalis parositas keresése paros grafban a javitéutas algoritmussal
00000

Ha olyan csticsban akad el a

g b1 by by by bs bejaras, amit nem fed a
parositas, akkor | javitéutat
taldltunk.

a as

llyenkor a javitéuton 1évé éleknél
felcseréljiik, hogy a parositasba

b b
2 N tartoznak-e vagy sem.

dl a3

by b3



Maximalis parositas keresése paros grafban a javitéutas algoritmussal
00000

Ha olyan csticsban akad el a

g b1 by by by bs bejaras, amit nem fed a
parositas, akkor | javitéutat
taldltunk.

a as

llyenkor a javitéuton 1évé éleknél
felcseréljiik, hogy a parositasba

b b
2 N tartoznak-e vagy sem.

dl a3

by b3



Maximalis parositas keresése paros grafban a javitéutas algoritmussal
00000

B b1 b b3 by bs A pdérositatlan A-beli csicsokbdl
médositott szélességi bejarast
inditunk



Maximalis parositas keresése paros grafban a javitéutas algoritmussal
00000

B b1 by b3 by bs A parositatlan A-beli csticsokbdl
médositott szélességi bejarast
inditunk (minden masodik
szinten csak parositasbeli éleket
hasznalunk).



Maximalis parositas keresése paros grafban a javitéutas algoritmussal
00000

B b1 by b3 by bs A parositatlan A-beli csticsokbdl
médositott szélességi bejarast
2 inditunk (minden masodik
° szinten csak parositasbeli éleket
hasznalunk).



Maximalis parositas keresése paros grafban a javitéutas algoritmussal
00000

B b1 by b3 by bs A parositatlan A-beli csticsokbdl
médositott szélességi bejarast
2 inditunk (minden masodik
szinten csak parositasbeli éleket
I hasznalunk).
by



Maximalis parositas keresése paros grafban a javitéutas algoritmussal
00000

B b1 by b3 by bs A parositatlan A-beli csticsokbdl
médositott szélességi bejarast
inditunk (minden masodik
szinten csak parositasbeli éleket
hasznalunk).

a

by

a1



Maximalis parositas keresése paros grafban a javitéutas algoritmussal
000000

B b1 b2 b3 by bs .
Ha nincs mar tobb javitéut,

akkor az algoritmus véget ér,
a2

by

a1



Maximalis parositas keresése paros grafban a javitéutas algoritmussal
000000

B b1 b2 b3 by bs .
Ha nincs mar tobb javitéut,

akkor az algoritmus véget ér,
a2

és a talalt parositds maximalis.
by

a1



Maximalis parositas keresése paros grafban a javitéutas algoritmussal

O0000e

g b1 by by by bs

a

bo

ai

Sét, az algoritmus segitségével
egy minimilis lefogé ponthalmazt
is taldlhatunk.
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